BB = ok ¢

ZURbZ TRRER D - RMASEROGHERRELERIR - MG
RERUNRIERIDEE - IRKIEEANLTE - ﬁ¢§—§#“a'ﬁﬁgﬁﬁm
RBEOEE M FE2iMKEmEiK, EXESBALIRANK  HEBMN
ERROREZ LIREBSKIBMEAIL - EKB IR - (EELERETRRK
{8 - FRIX - ARSI TIRA B 2B KE ? AMIIREI S E K EHETA
B22iEKE ? WMRFHIFERIRS « AE  FEESNBFHK ? (TIRFHR
g tiERGEELEREREEKE ?

ShBE=mH#KFRE=EBHEEESHEA - PEARREZOA/ER 10mm sk
22mm M LB HPS(SRERETHIBA2BHKERZD - LTRESEKES
PET(R I RGN &M - AW LIRPBRZBEK - BHBEKETA
“ibmEED - BEDREEZIUEHKER - BKEANBEKE  SELPH

LELEBERYZ REBAANE~ B B=ZBHAT



% > ABiEK « BIK2MEE - ShE=RHIKTEAREEKIBH ZM SRR
(k41 - FELSHERET - IRARITRMEEZABEKTEREAN—EAKEZIA
o RMEAE - BB EKIEMNBIE » EELIRPNSESEK - LIEK
RENKFANEBREMIBIREEA= QKT  BB=QHKHMEISE
KEEREEKE - BiRBEKEHLNETEBLTKEBERRA -

SHESHUL SRS E0T :
1.5 2ZIEM > aiBAR—ARLRIE IR Z2HIE - RRBIBEAIGHEK » BR
ZRNEOEL - (—RODELREBRRERIRRM L - MWRFEHKIDEE)
2B TIEME - BITRRMEHER - o DRIZISHRBYIL2IBIEM - BiS
$EHS - (TR IEEER -
SARIREKEST » Al BREAREEZEKER TS AEE -
A.THEIEREE MEANSSREBHBIER -

.58 - SRRE - FrEMIHER > e LRIEEIRE -

6. SR FMHMER « FEE MBS « HSE - al&E 110T/M* W LE26E
8 o oK RERBIREHTE -FAELEESPEREAR FSEREKRZIDHEE -
7.0 EE BEELESEBA—EEFEKEKRT 20HEEMEIAPEK:E
PEK B RARENEH -

HEH0E ;

1.5EKREZD :

10mm 5 .

22mm 5 AR

HIPS

HIPS

P

=>110T/W

= 30T/M°

ASTM D1621

=5(500kpa)

=5(100kpa)

ASTM D4716

| ME 2ok

=300

=140

LR E

10+5%

15+5%

< £ R

=20

=20

e ER

2. MR :

=20

i

Rk A 0
ASTH D5103-2001
ASTH D4632

T g R

ASTH D4632
ASTH D4491

LELEBERYZ REBAANE~ B B=ZBHAT




MRERTEE -

/—xmm

HERBRLAR

BAFLY 10mmAE §HES

fﬁ:‘ i« ) (A AAA AR
'IDE - | -

10mmE S HiE = [ HK R EE B :mm 2mmE S B RER  BEimm
HEAKFHTE RC }*’:I:H"‘EBEIFEFHM

PR AN Fa AR

BT g g
BEABTEN I BB T AR

BoH SRR KR

P R oK R 4 K

eTfEd B ST 28 CE!

LELEBERYZ REBAANE~ B B=ZBHAT



